

Information

宮城県名取市と仙台ニコンが包括連携協定を締結

2022年8月24日

株式会社ニコン(社長:馬立 稔和、東京都港区)の子会社、株式会社仙台ニコン(社長:橋本 真樹、宮城県名取市)は、宮城県名取市(市長:山田 司郎)と相互に連携協力し、同市の地域活力の推進に取り組むため、包括連携に関する協定を本日締結しましたので、お知らせします。

仙台ニコンは、社会や地域とともに持続的に発展するため、本協定を通じ、地域の活性化に向けて今後も活動していきます。

1. 名称

名取市と株式会社仙台ニコンの包括連携に関する協定

2. 連携事項

- (1)協働事業の推進など、地域力の向上と市民主体のまちづくりに関すること
- (2)環境保全など、環境と共生する美しいまちづくりに関すること
- (3)産業振興に関する支援及び促進に関すること
- (4) 防災や災害対策など、暮らしの安全・安心に関すること
- (5) デジタルトランスフォーメーションの支援及び促進に関すること
- (6)働き方改革の支援及び促進に関すること
- (7)その他本協定の目的を達成するために必要な事項に関すること

3. 締結日

2022年8月24日

この件に関する問い合わせ先

●報道関係の問い合わせ先 株式会社ニコン 経営管理本部 広報部 108-6290 東京都港区港南 2-15-3 品川インターシティ C 棟

北村・ダットワーニ 03-6433-3741

●ニコン・ホームページ

https://www.nikon.co.jp/

本プレスリリースに掲載されている情報は、発表日現在の情報です。